
Bevorzugte moderne Bestattungsform
Welche der modernen Bestattungsformen kämen für Sie in Frage, einmal ungeachtet aller 

gesetzlichen Vorschriften? (Nur Befragte, die eine moderne Bestattungsform wählen / 
Mehrfachnennungen möglich)

N=1001

Besonders beliebt sind in Deutschland die Urnenbeisetzung als Baumbestattung auf einem Friedhof (39,8 
Prozent) oder außerhalb eines Friedhofs (45,5 Prozent) sowie die Verstreuung der eigenen Asche 
außerhalb eines Friedhofs (45,6 Prozent). Die Verstreuung der eigenen Asche auf einem Friedhof 

hingegen sehen nur 22,7 Prozent als mögliche Alternative. Jeweils etwa ein Drittel der Bundesbürger 
interessiert sich für die Urnenaufbewahrung zuhause, die Urnenbeisetzung im eigenen Garten, ein 

Gemeinschaftsgrab und die Luftbestattung, bei der die Asche aus einem Heißluftballon heraus verstreut 
wird.
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